



2022 温暖启航

▲1月1日清晨,胜利油田海洋采油厂埕北4D平台员工迎着新年第一缕阳光巡检油水井。
张灿 摄

▶近期,西安疫情防控形势严峻。陕西石油党员干部员工响应号召,主动奔赴抗疫前线,积极参与防疫工作。元旦假期,部分党员仍在社区坚持开展核酸检测统计工作。
王云 摄



元旦佳节,地球物理公司华东分公司顺北43井东项目部干部员工在大漠中提速提效推进施工。午饭时间,大家举水同庆,祝福远在家乡的亲人平平安康。
吴奇杰 摄



“鼓足干劲,虎年争先!”新年第一天,中原油田采油气工程服务中心文北作业区作业七队干部员工在文220-1侧1井场喊出了响亮的口号。头天晚上,该井进行射孔投棒施工后有明显油气显示。大家及时搬迁,为下一步措施抢夺时间。
赵奕松 摄
李作磊 文



元旦期间,天津石化环丙烷项目进入收尾阶段。王菊元(左)、曾梅自项目建设之初就负责架设、安装的安全监护,风吼日晒很是艰苦。听到记者要给她俩拍照,性格爽朗的王菊元风趣地说:“早知道,我们怎么也得化化妆呀。”
董波 摄



1月1日凌晨,齐鲁石化CCUS项目建设现场依旧热火朝天。自项目开工以来,多方协同作战,争分夺秒保安全、保质量、保工期。第二化肥厂员工为施工人员做好后勤服务,送上热水,为大家鼓干劲、强斗志。
朱作清 摄

◀元旦假期,西南石油局采气一厂地层水综合利用站站长蔡明川一直坚守在岗。3岁的女儿从家里赶到站场团圆,一见到爸爸,小姑娘奔跑中都透着欢乐。
王平 摄